

2 февраля 2018 г. В «Клубе пожилых людей» КЦСОН «Дятьковского района» состоялась беседа на базе факультета «Истории и культуры» на тему: «75 лет со дня победы в Сталинградской битве».

Сталинградская битва стала переломным моментом в Великой Отечественной войне. Посетители Клуба вспоминали своих родственников – участников эпохального сражения; рассказывали о подвигах и фронтовой смекалке. 200 дней и ночей продолжалась жуткая рубка – такое не забудется никогда. Сталинградская битва навсегда стала символом мужества, истории ее будут передаваться из года в год.

